

恩典与真理消息



2016年 5月 8号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193

電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

见证

愚拙的我 靠主耶稣的恩典 灵魂得到救赎 并在享受着真正的平安和幸福

姓名 - 李景子

我父母和所有的亲戚都彻底遵行儒教礼节。我有一个哥哥，五个弟弟妹妹。学校毕业以后，到首尔打工的时候，跟着公司里的老前辈勉强去了几次周五祷告会。可能是因为儒教思想根深蒂固，我根本没有对神的信仰。后来，我结婚，在安养生活。

我怀孕的时候，住一楼的有位阿姨手里拿着恩典与真理传道纸来我家玩儿。我不认识恩典与真理教会，但不知为什么，觉得赵镛穆很有亲切感，所以要了教会的传道纸。那位阿姨每周都给我送来传道纸。她劝我去教会的时候，我拒绝她说，由于怀孕身体不方便，等以后生了宝宝再说吧。不过，生了孩子以后呢，又说等孩子长大以后再去。接着，孩子到了六个月，就找不出借口了，但是又说星期天老公在家不能去教会，只能参加周三礼拜。

过一个月以后，因老公的工作我们搬到离安养不远的一个地方。那位执事问我新地址，可我拒绝他说，以后一个人也能去教会，不必再来。搬家以后，有一段时间，我没去教会，可没有人来找我，觉得挺好的。老公是一个尽职敬业的人，但不知为什么，突然决定辞掉工作。公司来电话，他也不接。我这才打起精神。那时，神让我想起以前参加周三礼拜的时候，所听到的话语，于是深深悔改。“听命胜于献祭，顺从胜于公羊的脂油。”(撒母耳记上 15:22)我一个人想‘原来神借着老公让我明白违抗神的行为，并决定赐给我信心。’正好那天是周三，我参加礼拜，恳切祷告‘耶和华神，从此，我一定会遵行神的话语，愿神改变老公的主意，让他重新到公司上班。’

信仰专栏

耶稣基督 一直到永远是一样的

耶稣基督，昨日、今日，一直到永远是一样的。(希伯来书13:8)

要是跟善变的人打交道，就会觉得不安、不可靠。相反，要是跟始终如一的人打交道，就觉得踏实、愉快。“耶稣基督，昨日、今日，一直到永远是一样的。”这句话语给我们带来很大的安全感。所以这话语等于，“神昨日、今日，一直到永远是一样的。”我们凭这样的知识和信心来察看一下，今天的经文吧。

第一 神的爱，一直到永远是一样的。

神先创造天地万物以后，就创造了人，然后叫人享受并管理一切。所以，一切万物和季节的变化，以及昼夜都在述说神对人类的爱。人所经历的最惊奇、最大的爱，就是神为了拯救罪人，将自己的独生子赐给我们的爱。换句话说，最恰当的表现是，神藉着耶稣基督显明的爱。耶稣是为了拯救罪人，来到世界的神的独生子。在基督里

我做完礼拜以后，决定坐教会的大客回家。我一个人安安静静的坐在最后边，这时有位执事十分亲切地向我打招呼。他的关心和热情反而让我觉得是负担，于是告诉她，我们刚刚搬到这里来，自己一个人也能去教会，不需要别人的照顾。但是，她一直问我住哪儿，还给我介绍住一个郊区的首区域长。首区域长待我很亲切，下车的时候还帮我拎兜，甚至还送我到门口。

我相信只要认真参加礼拜，遵行神的话语，就能得到神赐的福，于是跟着首区域长参加教会的所有礼拜。那时，我跟往常不一样，主动参加礼拜。从那开始，通过堂会长牧师所讲的道，蒙受神的恩典。神的恩典临到我身上，我得到圣灵的帮助和引领，完全相信耶稣基督的恩典与爱。我这才真心向神悔改。当我一想到主耶稣的救赎恩典，心里就充满感激之情。我比谁都大声感谢赞美神，渴慕神的话语，并等待做礼拜。孩子睡觉的时候，我打开圣经看，看得津津有味，甚至都忘了时间。我很羡慕用心传道的首区域长，于是也拿着传道纸到街上给不信的人传福音。我在平信徒圣经学校开始学圣经。在主里面一天天过得好幸福、好快乐。

就这样，我靠神的恩典生活的时候，老公沉迷于属世的享乐中，给我带来了好多痛苦。即便如此，对我而言，这不成问题。因为，全能的神时时刻刻都与我同在，并赐给我安慰和平安。但是老公却孤独，没有依靠，觉得好可怜。于是，我对老公产生怜悯之情，更加恳切祷告。传道士劝我接受儿童区域长的时候，我以感恩之心顺从。我好感谢区域长的鼓励和帮助，感谢神让我认识这样的一个人。我接受成人区域长职务的时候，也以感恩之心，尽自己的职分。

有一次，我得了重感冒，吃了三天的药，可还是没有好转，还发生子宫出血现象。于是到医院检查一看，原来怀孕了。我们夫妻只打算要一个孩子，可没想到又怀了孕。再加上，我又吃了好几天的感冒药。医生也没说什么，只让我好好做决定。那时子宫继续出血，所以我决定不要这个孩子了。那时，区域长劝我说，不许轻易做决

定。神的爱是，远远超过我们的理解，真是越想越惊人、奇异。无论谁，只要以感恩之心接受神藉着耶稣基督所显明的爱，就能得救。

第二 神的恩典，一直到永远是一样的。

在圣经里使用的词语当中，若没有恩典这两个字，就不是福音了，因为得救的福音是出于恩典。神的恩惠’与‘耶稣基督的恩惠’有同样的意思。人一定要知道的，或者一定要体验的是耶稣基督的恩典。提多书2章11节指着神的恩典，说：“因为神救众人的恩典，已经显明出来。”救恩里的核心是这样；罪得赦免、成为神的女儿、在基督耶稣里成圣，蒙召作圣徒、在天国生活、有复活的身体。任何人、任何东西，也不能改变神在耶稣基督里显明的恩典，唯有在耶稣基督里得到的救恩才是永恒的。

第三 神的诚实存到永远。

神的诚实已经通过先知，以及通过预言的成就显明出来了。对以色列的预言和跟以色列国有关的预言，没有一句落空，都实现了。最令人吃惊、感动的预言是，对救世主的预言。这却是整个圣经预言的核心。耶稣基督的诞生、生涯、死亡、复活、升天都按照预言而成就，没有一件是

定，首先要向神祷告。

从那天起，我们进行21天禁食祷告。祷告的时候，我还是觉得不安，但是最后一天，却做出决定，然后向神祷告，说：“神，宝宝是神赐给我的礼物，我决定生下宝宝，愿主让我生一个健康的宝宝。”我刚说完这话，血立刻止住了，真是很奇妙。靠神的恩典顺利地生了健健康康的宝宝。当我回想起那时的情景，心里就充满喜乐和感激。

因老公的工作，我们又搬到富川。当时，富川没有教会的圣殿，所以做车到始兴圣殿做礼拜。路虽然有点远，但是通过传道士、劝士、首区域长的帮助，过了以礼拜为中心，以教会为中心的生活。

有时因老公我过得痛苦、艰难，但是靠圣灵的帮助，战胜一切困难。如今老公也到教会认真参加礼拜。我因感谢神的恩典，开始在教会学校服事。星期天，我整天在教会服事，因此老公对我产生很多不满，可我坚持忍耐，恒切祷告，决不放弃。

老公公开出租车以后，生活有点苦难。无奈，我也开始出去打工。以前，我做礼拜的时候，看到打盹的圣徒，就觉得好奇怪。但是，我上12个小时班以后，星期天到教会做礼拜的时候，真的很犯困。所以向神祷告：“神，请帮帮我，让我聚精会神地听牧师讲道，还有别让我露出疲惫不堪的样子。”没想到，这一次神又应允我的祷告，赐给我健康，让我在教会学校服事的时候不觉得疲倦。不管家庭和工作多么艰难，多么辛苦，我靠神的恩典，坚持忍耐，并生活在盼望之中。并且，在这艰难的生活中，神看顾我的两个孩子，让他们健康成长。当我看到在教会学校服事的孩子们，就觉得好激动，心怀感恩之心。

现今，我辞掉工作以后，呆在家里照顾外孙子。所以，上午可以到教会做礼拜，并参加各种服事活动。我重新以教会中心生活，过着幸福快乐的生活，真的好感谢神。我如今为信心软弱的老公恳切祷告，希望他的信心变得坚固，凡事谢恩，过着荣耀神的生活。

突然决定而成就的。神是诚实的神，不会说谎。所以你要是看不起神的话语、不信神的话语，就会使你变得悲惨、不幸。

挪亚时代的人，通过挪亚听到了神的审判，但是他们根本不把神的话语放在心上，甚至嘲笑，结果因洪水灭亡。罗得把神的审判传给女婿们听，可他们也当耳边风，结果都被毁灭。窥探迦南地的十个探子，并没有把神的应许放在心上，竟向众百姓报恶信，结果受神的惩罚而死。还有那些百姓们也没有把神的应许放在心上，却决定立一个首领回埃及，结果都死在旷野里。对耶稣的再临、圣徒们的复活和携举、千年王国、新耶路撒冷的应许，都将一个一个地成就，绝对不会落空。请各位不要在意面前的问题和状况，而更重视对神的应许所采取的态度。

神在耶稣基督里显明的爱，神在耶稣基督里显明的恩典，神在耶稣基督里显明的诚实，一直到永远是一样的。亲爱的圣徒们！希望各要拥有这样的知识和信心，并用行动来表现这样的信心而生活。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：约翰福音 10章 10节

盗贼来，无非要偷窃，杀害，毁坏。我来了，是要叫羊（或作人）得生命，并且得的更丰盛。

新约圣经福音书记载，耶稣所行的神迹奇事。缺乏变为丰饶的事情有几件。我们看一下其中的两件事情。一个是水变为葡萄酒，使婚筵的欢乐气氛得以延续；另一个是用五个饼和两条鱼喂饱众人，还剩十二个篮子的事件。没有一个人希望自己贫穷。人们谁都希望在凡事上得胜有余，所以我们有必要察看缺乏变为丰盛的事件。这奇迹般的事件里包含着各种属灵的教训。

首先，我们看一下水变为葡萄酒的事件。

故事是这样开始的。“第三日，在加利利的迦拿有娶亲的筵席，耶稣的母亲在那里。耶稣和他的门徒也被请去赴席。”明确地说了具体日期和场所，这是在证明在时间和空间里所发生的历史事件。按犹太热人的风俗，娶亲的筵席一般持续一星期。迦拿当地的一户人家举行婚宴。当时，不断有客人前来道贺祝贺，婚宴现场非常热闹，庭院里坐满了客人，到处是欢声笑语。可没想到酒席未散，却发现酒已用完。以色列地区缺水，于是把葡萄酒当作日常饮品。不但如此，喜庆之时，薄酒助兴本是常例，不然就是款待不周。万一在婚筵中没有酒，那是对新郎新娘的莫大耻辱。

马利亚提前知道没有酒了，就把此事告诉耶稣。马利亚知道耶稣是神的独生子，也是救世主，但是因圣灵感孕，道成肉身来到世界的事。所以她相信耶稣能解决婚宴上的难题，就把面前的情况和问题全都告诉耶稣。耶稣听了马利亚的话以后答道：“妇人，我与你有什么相干？我的时候还没有到。”虽然马利亚完全不明白耶稣说的是什么意思，但相信耶稣的爱和能力，所以吩咐用人，说：“他告诉你们什么，你们就做什么。”过一会儿，耶稣吩咐用人说：“把缸倒满了水。”他们就倒

新生命 以及丰盛的生命

满了，直到缸口。在门口摆着六口石缸，耶稣叫用人把每口石缸都倒满了水，用人就照耶稣所吩咐的去行了。然后，耶稣又吩咐：“现在可以舀出来，送给管筵席的。”那些用人什么也没问，只是马上去遵行。那时，发生了惊奇的事。缸里所舀出来的不是原先倒入的水，而是酒了。管筵席的尝了用人送来的酒，觉得比他喝过的任何酒都好，与开席时所摆上的也大不一样，便转身对新郎说：“人都是先摆上好酒，等客喝足了，才摆上次的；你倒把好酒留到如今！”耶稣变水为酒，就使婚筵的欢乐气氛得以延续。因为耶稣参加了迦拿婚筵，所以发生了缺乏变为丰盛的奇迹。

我们不能不提这事件带给我们的信息。水变成葡萄酒，这是质的变化。发生质的变化，这是惟有耶稣才能做到的事。迎接耶稣基督就会产生质的变化。灵魂、生活、身体都会发生质的变化。灵魂重生，成为义人，成为圣徒，成为神的儿女，成为天国百姓。在世上为主所做的一切事，都有着永恒的意义。身体复活，得改变。

接下来，我们看一下用五个饼和两条鱼喂饱众人的事件。

耶稣所行的神迹中，用五个饼和两条鱼喂饱五千人的事件，分别记载在马太福音，马可福音，路加福音，约翰福音。把这些内容综合起来看，当时的情景就会浮现在我们的脑海里。春意盎然的一天，门徒们出去传福音。他们回来以后详细地向耶稣报告，所行的一切事和教导。耶稣为了休息从迦百农带着门徒们坐船，暗暗的往旷野地方去了。耶稣和门徒们到达的地方，就是加利利海东边伯赛大附近的一个旷野。从迦百农到伯赛大约有六公里以上。但是，很多人比耶稣先到达旷野。耶稣见有许多的人，就怜悯他们，因为他们如同羊没有牧人一般。耶稣和他的门徒及众人在山上的野地里。他们聚集在那里听主耶稣讲道，主也施恩治好了当中的病人。听主讲道的人，听得津津有味，总觉得听不够。渐渐的太阳就要落山了。那时耶稣就对腓力说：“我们从哪里买饼叫这些人吃呢？”腓力回答说：“就是二十两银子的饼，叫他们各人吃一点，也是不够的。”当时，一人一天的工资是一钱银子。可见二十两银子不是个大数目。腓力的计算能力不错，但他对耶稣的信心却不大。当时，腓力应该明白耶稣这么问的用意，因为耶稣已经决定用奇异的方法解决问题的。

耶稣问门徒们说：“你们有多少饼？”过一会儿，安得烈对耶稣说：“在这里有一个孩童，带着五个大麦饼、两条鱼，只是分给这许多人，还算什么呢？”耶稣

对安得烈说：“拿过来给我。”耶稣让门徒把孩子带来的饼和鱼拿来，这绝对不是过分的要求。主向我们要求，这是为了解决我们的缺乏，而不是为了满足自己的要求。安得烈把小孩子提供的饼和鱼交给了耶稣。耶稣吩咐门徒叫众人一排一排的坐下，有一百一排的，有五十一排的。耶稣这样做是为了让人们做好就餐准备。这时，门徒们才明白耶稣决定为人们行奇迹的事实。人们都坐在草地上。除了女人和孩子以外，只算男人就有五千人。眼前没有可吃的东西，但是耶稣让门徒们做好就餐准备。耶稣拿着这五个饼，两条鱼，望天祝福，擘开饼，递给门徒摆在众人面前，也把那两条鱼分给众人。奇妙地，众人都按着所需要的分到食物。吃饱了以后，耶稣就吩咐门徒收拾零碎，竟然装满了十二个篮子。

有些受过科学教育的人说，他们无法接受这样的奇迹。但是，对于从无创造出有的神来说，根本没有不可能的事。“神是全能的创造主神”，这就是一切神迹奇事的答案。刚才，我们看的这两件都是把缺乏变为丰盛的事情。但是它们的差异是：在迦拿的婚筵上所行的奇迹是质的变化，在伯塞大旷野里所行的奇迹是量的变化。这两件不同的事在告诉我们，所有的基督徒将经历的变化是什么。

耶稣说：“盗贼来，无非要偷窃、杀害、毁坏。我来了，是要叫羊（或作人）得生命，并且得的更丰盛。”（约翰福音 10:10）耶稣赐给我们的生命是，使人重生的生命，是新生命。无法跟通过父母得到的生命比较，在质上有区别。信耶稣基督，就成为宗教人吗？不是的，信耶稣基督，就能得到新生命。新生命，又是丰盛的生命，永远永远在天国生活。这就是永生。这是在我们的灵魂上所发生的质变化，以及量的变化。亲爱的圣徒们，希望各位要明白自己的灵魂，已经经历质的变化和量的变化的事实，所以应该常常喜乐，凡事谢恩。因为这样的变化比水变为酒，以及用五饼二鱼喂饱五千人的奇迹更神奇、更惊人。

需要恩典与真理教会
传道纸的人请联络！

* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,
中国: 86-139-0461-1140